



在2024年的留学申请中,南师附中IB捷报频传,成绩喜人。为什么南师附中IB的毕业生可以受到如此多世界名校的青睐,这是一所怎样的学校,有哪些独特的优势?

通讯员 马冰洁 本版图片由学校提供

南师附中IB 最值得你选择的国际课程

最受海外名校青睐的国际课程

IB国际文凭课程(全称International Baccalaureate),是国际文凭组织IBO为全球学生开设的从幼儿园到大学预科的课程。IB课程不以任何一个国家的课程体系为局限,广泛吸收了当代许多发达国家主流课程体系的优点,因其完备的课程体系、严谨的学科教育、前沿的教育理念、优质的生源,不仅在全球获得了最广泛的接受度,而且还深受海外名校的青睐。学生凭借IB

文凭可以申请美国、英国、加拿大、澳大利亚、日本,以及欧洲等国的顶级名校。

南师附中IB项目部是南京市最早获得IBO国际文凭组织授权的公立学校国际部,自从2006年创办以来,至今已有18年的办学历史,多次顺利通过国际文凭组织的“五年评估”并获得高度评价。选择附中IB,就是选择一个全球认可的教育机会。

最可信赖的学校和师资



南师附中是一所百年老校,文化底蕴深厚,学校办学历史悠久,形成了诚朴雄伟的校风、勤学苦练的学风以及认真教学的教风。附中IB既继承了附中优质的教育传统,在教风和学风上与附中一脉相承;又博采国际文凭课程之长,引入了西方先进的教育理念和教学方法,选择附中IB,就是选择一所最值得信赖的学校。

一所学校的品质关键是教师。南师附中中以“慎聘良师”著称,附中IB继承了南师附中的这一优良传统,IB项目部拥有40多位全职教师,外教占比三分之一,每个学科组都有外教任教并且长期稳定地在附中执教,中教一半来自附中本部,一半来自海归人才招聘,所有教师都具有良好的教育经历,富有教育理想。选择附中IB,就是选择最可信赖的师资。

最精英的国际部

南师附中IB项目部与国科大、空军少航班共享风景优美的奥南校区,IB的学生也和国科大、空军少航班的学生一起参与紫金计划和英才计划的选拔,走进南大、中科院跟着导师做科研,在高校教授的指导下,在优秀同伴的激励下,掌握科研方法、锻炼科研能力、培养科研精神。选择附中IB,就是选择与南京最优秀的高中生成为学习伙伴。

IB课程拥有六大学科组课程和核心课程。六大学科组课程,包含语言习得、

语言与文学研究、人文科学、自然科学、艺术、数学,通过六大学科组的课程学习,学生们掌握高中阶段必备的学科知识,养成学科思维,形成文理兼修的学科视野。核心课程包含了TOK课程(认识论课程)、CAS课程(社团活动课程)、EE(论文写作课程),培养学生的思维能力、科研能力以及解决问题的能力。选择附中IB,就是选择一条最全面扎实、无缝对接大学的学术培养之路。

最丰富多样的社团



FTC机器人社团



做化学实验

CAS社团活动是IB核心课程之一,学生每周定时参加各类社团活动,在真实的活动中学习、经历、体验和成长。附中IB为学生们开设了丰富多彩的社团课程,学校的社团数量高达100+,种类丰富,创造类社团有FTC机器人、荒诞剧社、数字文艺复兴社等;行动类社团有欧洲历史武术社、街舞、足球、帆船社等;

服务类社团有流浪动物救助组织社、博物馆志愿服务社、医疗救助社……学生们可以自由地选择自己感兴趣的社团,在社团活动中,找到自己的兴趣和特长,锻炼自己的协作能力以及与人交际的能力,成为一个具有幸福感的终身学习者。选择附中IB,就是选择最丰富多彩的高中生活。

最一流的推进率

南师附中IB办学至今18年,附中IB课程的含金量高,教学质量有保证,每年的毕业生可以确保百分百被美国排名前50或QS排名前100的名校录取。

2024届学生入校时中考录取分数线为607分(位次9179),三年来,他们获得飞跃式发展,推进率极高。截至目前不完全统计,今年的毕业生已收获来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、荷兰、中国香港地区的300余份世界名校录取通知。

美国方向已斩获哥伦比亚大学巴纳德学院、康奈尔大学、加州大学伯克利分校、密歇根大学安娜堡分校、西北大学卡塔尔分校、北卡罗来纳大学教堂山分校、卫斯理安大学、南加州大学、佛罗里达大学、加州大学戴维斯分校、纽约大学、威斯康星大学麦迪逊分校、伊利诺伊大学香槟分校、科尔盖特大学、玛卡莱斯特学院、巴克内尔大学、布林莫尔学院等名校

录取通知110余份。

英国方向已获得剑桥大学、帝国理工学院、伦敦大学学院、伦敦大学国王学院、爱丁堡大学、曼彻斯特大学、华威大学等名校录取通知近百份。

加拿大方向有多伦多大学、麦吉尔大学、英属哥伦比亚大学等名校发来30余份带有奖学金的录取通知。

澳大利亚方向已获得墨尔本大学、悉尼大学和新南威尔士大学等名校发来20多份录取通知。

中国香港地区的大学都发来了多份录取,其中香港大学6份(含3份全奖)、香港中文大学1份、香港科技大学6份、香港理工大学19份、香港城市大学4份。值得一提的是,香港理工大学对于附中IB的所有申请者都发放了数额不等的奖学金。

选择附中IB,就是选择一份最可期的未来。

附中IB校园宣讲会等你来

课程设置、育人成果、录取结果、招考信息……现场与附中IB师生面对面交流,解答关于升学的各种困惑。

时间:2024年5月1日
13:30~17:00

地点:南京市建邺区保东路36号
南师附中奥南校区报告厅

咨询电话:025-83469138
招生QQ群:494069845



扫码关注
微信公众号



扫码加入
招生QQ群



活动报名
二维码